

SERVICIUL DE RAPORTARE A MATERIALELOR CE CONSTITUIE ABUZ SEXUAL ASUPRA COPILOR

Cine suntem?

Serviciul de raportare a materialelor de abuz sexual asupra copiilor a fost lansat de Centrul Internațional "La Strada" în aprilie 2023, unde orice persoană poate raporta anonim un material de abuz sexual asupra copiilor prin intermediul formularului disponibil pe platforma:

<https://siguronline.md/rom/report>

Care e misiunea noastră?

Misiunea Serviciului constă în combaterea abuzului sexual asupra copiilor în mediul online prin înlăturarea materialelor cu conținut ilegal ce circulă în spațiul virtual.

Serviciul de raportare este gestionat de Centrul "La Strada" în parteneriat cu Inspectoratul General al Poliției al RM și companiile private din sectorul TIC în vederea identificării, referirii, notificării, înlăturării și prevenirii distribuiri repetate a materialelor de abuz sexual asupra copiilor.

Prin aderarea la rețeaua globală de combatere a abuzului sexual asupra copiilor în mediul online **INHOPE (International Association of Internet Hotlines)**, ne-am alăturat misiunii serviciilor de tip hotline din întreaga lume de consolidare a eforturilor comune pentru un internet mai sigur pentru copii.

Care sunt responsabilitățile noastre?

- ✓ Recepționarea raportărilor de materiale prezumate de abuz sexual asupra copiilor prin platforma de raportare;
- ✓ Analiza și clasificarea materialelor raportate de abuz sexual asupra copiilor;
- ✓ Notificarea furnizorilor de servicii și solicitarea de înlăturare a materialelor de abuz sexual asupra copiilor;
- ✓ Cooperarea cu partenerii internaționali în domeniul combaterii abuzului și exploatării sexuale online a copiilor și cu organele de drept naționale.

Ce conținut poate fi raportat?

Imaginile foto și video în care apar minori dezbrăcați parțial, în ipostaze nud sau implicați în activități sexuale reale și simulate trebuie raportate pentru a fi eliminate din mediul online. Aceste materiale reprezintă abuz sexual asupra copilului, iar producerea, deținerea sau distribuirea unor astfel de imagini sunt ilegale.



Cine poate raporta?

Orice persoană, care își face griji pentru un copil, poate raporta anonim un material prezumat de abuz sexual asupra copiilor prin intermediul formularului disponibil. Procedura de raportare este confidențială și gratuită, și poate fi realizată în câțiva pași simpli (vedeți aici cum puteți raporta:

> <https://youtu.be/gqSBJ7BKdSg>)

Date de contact:

 www.siguronline.md/report

 reporting@lastrada.md